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Referat af møde l Bygårdens Vejlaug, 14. juni
2006
Til stede: Anne Bro Falkenberg, Niels Christian Hansen, Steen Schousboe, Jan
Thygesen, Ole Windeløv, Lars Trap-Jensen (ref.)

Dagsorden:
l. Godkendelse af referat

2. Bump og kantsten
•

3. Vejtræer

4. Parkering

5. Orientering om Risom-sagen

6. Vejgrus

7. Vrisserunde?

8. Næste møde

9. Evt.

ad 1) Referatet blev godkendt.

ad 2) Anne venter stadig på svar fra kommunen angående bump på Katholmvej,
men vil rykke for svar snart. Herlufsholmvejs Vejlav er endnu ikke færdig med
regnskabet, så de vil tidligst kunne holde generalforsamling efter sommerferien.

Ole har prøvet at indhente tilbud fra firmaer vi tidligere har brugt, men det
har kun delvis kunnet lade sig gøre: Der er kommet et tilbud fra Zacho-Lind,
mens vi afventer et andet fra Jensen & Sø • Zacho-Linds tilbud blev omdelt
og diskuteret. Til pkt. 6 bemærkedes at der skal fjernes eksisterende brosten.
Gartner Bjørn har tilbudt at etablere kantsten ved huller efter fældede vejtræer.
Steen beder ham om en pris, og hvis den er rimelig, er vi indstillet på at lade
ham gøre det. Derved undgås mulige tvivlsspørgsmål om ansvarsfordeling.

Det vil efter tilbuddet være muligt at anlægge to knallert bump eller fire
almindelige bump og ca. 100 meter kantstensopretning på Herlufsholmvej i år
hvis de betaler 100.000 kro (svarende til deres formue) og Bygaardens Vejlaug
betaler 75.000. Ole laver en skrivelse til Herlufsholmvejs Vejlav og skitserer rnu-
lighederne og økonomien så de kan fremlægge dem på deres generalforsamling.
Ole kan tage initiativ til at sætte gang i punkterne 1 og 6, evt. også 5. Pkt. 4
afhænger af svaret fra Bjørn. Forudsætningerne er at der foreligger en tilladelse
fra kommunen, og at det andet tilbud er modtaget (Ole vurderer hvilket tilbud



vi skal benytte).

ad 3) Bjørn kan først plante træer til efteråret; planteskolen kan ikke le-
vere planter før. Vi bør dog bede ham om at gøre det forberedende arbejde så
der ikke står store huller hvor vandet løber ned. Steen beder ham også om at
fremsende regninger for det arbejde han har udført, og et overslag over hvad
resten vil koste. Derefter kan vi se om der er penge til yderligere beskæringer i
efteråret.

ad 4) En beboer har henvendt sig for at høre hvordan det går med parkeringsre-
striktioner. Steen har svaret, men kun at han har sendt flere rykkerskrivelser.
Politiet har henvendt sig en gang telefonisk, men ikke på skrift. Steen vil
herefter bringe sagen højere op i politisystemet med kopi af vores henvendelser
i sagen. (NB! Dagen efter dette møde kom der et svar fra nærpolitiet hvori
de oplyser at sager vedr. etablering af parkeringspladser sorterer under Vej &
Park. Steen skriver derfor til Vej & Park).

ad 5) Ole har skrevet til advokaten og beklaget sig over den manglende
fremdrift i sagen. Advokaten havde bl.a. antydet at vi kunne få nogle penge
refunderet. Herefter har advokaten lagt en telefonbesked hvori han oplyser at
han forventer at få kontakt med Risom og ellers begære tvangsauktion. Han
ville også se på økonomien. Så måske er der håb om at vi snart hører noget fra
ham (?).

ad 6) Vejgrus blev ikke afleveret efter planen. Leverandøren nedprioriterede os
da det blev godt vejr og hans andre kunder skulle have udført deres arbejde.
Ole har flere gange haft fat i ham, og han har lovet at få det sidste ordnet i
nær fremtid. Han har heller ikke været så god til at fordele gruset i mindre
portioner som vi har været vant til.

ad 7) Vi prøver at lægge mærke til problemer på vores respektive veje.
Hvis der er behov for det, tager vi en runde i forbindelse med næste bestyrelses-
møde.

ad 8) Næste møde blev aftalt til tirsdag d. 22. august kl. 19 hos Anne.

ad 9) Det har været svært at få kontakt med vagtcentralen i Københavns
Kommune for at få en aftale vedr. lunken på Bratskovvej. Ole bliver ved med
at prøve.



Til bestyrelsesmødet 14/6 -06

Vedr. vej træer

Så vidt jeg har kunnet optælle er der foretaget flg.:

På den nordlige del af Katholmvej er der beskåret i alt 20 vejtræer, heraf fire (2 gange 2) på privat
grund. Der skal nyplantes et træ.

På Bratskovvej er det beskåret 17 træer, mens 9 er blevet fældet og skal erstattes.
Dette giver i alt 37 beskæringer å ca. 3000 kr og 10 fældninger/nyplantninger å ca. 5000 kr. Dvs ca.
111.000 plus ca. 50.000 = ca. 161.000 kr. Jeg mener at huske at budgettet var 100.000 fra -05 og
100.000 fra -06.

Der mangler kantsten ved de huller hvor der skal plantes nye træer. Gartner Bjørn vil
F"\ gerne påtage sig at lægge disse, men afventer besked.

Mvh,

Steen S.


